新闻稿

精彩聚焦 | 向新而行, 领航未来 京东方精电亮相红旗创新科技展

2024年7月15日,京东方精电应邀参加红旗"技领时代,智创未来"第六届供应链创新科技展,众多车载显示创新产品和智慧座舱解决方案亮相,充分展示了前沿车载显示的科技魅力,丰富的创新成果勾勒智慧出行的美好图景。

一汽集团董事、党委副书记王国强,一汽集团总经理助理兼红旗品牌运营委员会副总裁高璞,一汽集团供应采购部总经理田海峰等领导参观京东方精电展示区,在逐一体验展品后,对京东方精电车载显示的呈现效果和技术特点表示高度认可和赞赏,同时期待未来与京东方精电达成显示交互的新合作、新应用。

现场展示——科技赋能美好出行

在京东方精电的技术展台上,既有44.8 英寸 Oxide 车载智慧驾舱带来超大尺寸、极致画质的视觉震撼,又涵盖超窄边框、隐藏显示、Mini LED 显示等多项前沿技术,展示创新高度。



现场展出的 17 英寸四边等窄显示呈现出色性能的同时,展示了轻量体态和极致空间的设计典范。

木纹智能表面完美实现显示和装饰一体化,既能在显示状态下,清晰呈现丰富多样的内



容,而当屏幕不处于显示状态时,其表面则化身为精致的木纹装饰面板,实现了 从高科技显示到自然美学装饰的自如切换。



27 英寸 4K Mini LED 显示器和 15 英寸高色域 Mini LED 显示器具备百万级别高对比度和超高色域,集成 Mini LED、量子点膜和局域调光技术,色彩还原和显示效果表现出色,还能显著降低功耗。





汽车智能化加速发展的时代,智能座舱显示系统正在迎来蓬勃发展,京东方精电以科技引领高端化、多元化、融合化的车载显示新趋势,赋能全新美好出行体验。

合作风向——携手共创豪华座舱

红旗汽车品牌创立于 1958 年,带着振兴民族工业的希冀,见证中国汽车从 无到有、从有到强的发展。到今天,红旗汽车已不只是"民族精神"的典范,情 怀之外更是以实力惊艳世界,带着国人的期望荣耀"出海",中国制造的豪华风 尚在海外强势落地。作为红旗长期以来的合作伙伴,京东方精电凭借在车载显示 领域深耕多年的深厚积累,与红旗在智能座舱车载显示领域深度合作、携手共创, 二十余款合作车型具有优异的市场表现,为终端用户带来了尊享体验。 红旗 E-HS9 是红旗品牌第一款出口欧洲的产品,优异产品性能获得了当地用户的高度认可。2024 年 5 月 25 日,红旗智慧纯电 SUV-E-HS9 进驻德国法兰克福机场,作为 VIP 贵宾摆渡车投入使用。红旗 E-HS9 座舱内配备 7 块高清显示屏,全部由京东方精电独家供应,打造全方位交互、科技舒适兼备的豪华体验。





近期全新亮相的红旗 H9 搭载京东方精电独供的 9 英寸空调显示屏、10.1 英寸后排头枕显示屏以及 7 英寸扶手显示屏, 用高清显示屏幕演绎豪华座舱、触手可及的精彩。



此次大会不仅是一次技术创新的展示,更为京东方精电与红旗汽车加强高端显示方面共研共创提供重要指引。在未来的合作中,京东方精电将携手红旗,基于各自优势资源,积极布局、联合创新,加强智能座舱及解决方案业务的核心技术共研,以更高品质、更加前沿的产品和服务响应用户需求,为整个行业的高质量发展注入新的活力,共同推进中国汽车智能化的发展进程。